

本館特電

水災已死人五十萬

為二千年來最大之水患  
南云。

據避難人之報告，七月日夜，距市內三里松林里，地方僑民避難於日人岩本牛奶奶處。見該處已有日步警一拾餘名。馬警二名。在此警備。忽來暴徒二三百名。相隔數百步，遭遇華人數十名，暴徒即大肆攻擊，內中擊斃者三人，戰傷者十餘人。日警反示意暴徒，到他處戰打。此係被難人親所聞見。由此觀之，日人之用心，已可知矣。

(3)自三日夜八點繼續戰打至五日早，所有市內飯館火食鋪理髮館以及市外菜園，暴徒尙不知多少，因暴徒現仍橫行不止。未能前往調查。刻下避難在中國街者約二千之數，內中中國者約一千五百餘名。日官署除中國街外，其餘各處，尚能正式保護。

(4)平壤暴動以後，三日不通電話。八日忽接復合盛司帳人在病院來信報告，其孰事之妻及小女等，均被打斃。帳中布正綢綢及成件貨物，皆被搶去。即保險銀櫃亦打得粉碎。所有帳簿，全被撕棄。該號損失，統計不下十餘萬元。此外被其搗毀損傷者，尙未得其詳。據日報所載，此次平壤損失，約在四拾萬元上下。查暴動時間，係五日早四時，用暗襲手段。僑民卒不及防，四處逃散，匿藏無所，奔避無路。東手無策，以致死傷者，百有餘名。

(5)京城總領館及商會，收容難民四千餘名。被鮮人包围，幸僑衆手中持有鐵器木棍，逃出性命。其餘婦女小孩數十人，道一至於此。

(6)此次鮮人之暴動，確係日報預先鼓動，並領導其行為。觀其論調，頗然可見。據日報登載暴動事件，而對於各處打死之華僑，該報絕不登載。堅固溝塹，不得而知。

(7)此次鮮人之暴動，確係被動。內實含有壹種政策。觀其近日在東三省佈置兵力最厚，便衣隊帶布鐵隊沿鮮，朝鮮復增加師團。其用意之深可知。望我同胞猛醒。臥薪嘗膽，慎重對待。表面上處以鎮靜，勿墮其術中。尤盼我國速息內爭，完成統一。注意東鄰之壓迫，立棄同室之干戈，草創對外之方針，以挽神州之厄運。且內爭一次，彼即進一層之壓迫，事實昭然。可為殷鑒。并望轉達當地報館，披諭宣傳。以及各學校各團體，一致宣傳，羣起力爭。不勝待援之至，萬急，特此哀告。被難

同國華僑公啟。

本館特電

為二千年來最大之水患  
南云。

水災已死人五十萬

為二千年來最大之水患  
南云。

寧粵黨府爭用方法害民

蔣用德技師擬施放毒氣攻粵

武昌災區又多新鬼千餘

蔣用德技師擬施放毒氣攻粵

重要電報

寧黨府任繆培南為第一

寧黨府任繆培南為第一

煙草公賣局。決於九月東(一)日開辦。雖各烟草商人，極力反對不恤。

孫亞科到港。促汪精衛回廣州，協助黨政云。

寧黨府任繆培南為第一

寧黨府藉賑災名。發公債五千萬元。

寧黨府藉賑災名。發公債五千萬元。

寧黨府藉賑災名。發公債五千萬元。

蔣介石與于右任、戴季陶、蔡元培、磋商粵局問題。決電張繼、吳鐵城、

蔣介石與于右任、戴季陶、蔡元培、磋商粵局問題。決電張繼、吳鐵城、

蔣介石與于右任、戴季陶、蔡元培、磋商粵局問題。決電張繼、吳鐵城、

韓復榘將於濱(廿二)日到北京。見張學良。討

韓復榘將於濱(廿二)日到北京。見張學良。討

韓復榘將於濱(廿二)日到北京。見張學良。討

昨晨接駐滬訪員來電云

漢口廿二日電。此次長江流域水災。沿長江岸數百英里人口稠密之地，均為水浸沒。

為中國三千年之最大水患。

已開始發現。

漢口廿二日電。此次長江流域水災。沿長江岸數百英里人口稠密之地，均為水浸沒。

為中國三千年之最大水患。